

Общественное – значит не мое?

*Окончание.
Начало на 2 стр.*

Встречают в штыхы

Двухмесячник приближается к середине. На улицах все чище, и даже залежей дров практически не встретить. Все же усилия администрации сельского поселения возымели свое действие: привезенные хлысты и швырок, отходы с пилорам быстро перерабатываются.

Острейшей проблемой сейчас являются заборы. Ранней весной, когда еще нет зелени, наши села смотрятся, прямо скажем, убого. И главной виной тому стоящие вкривь и вкось заборы. Понятно, что поставить новый забор сейчас затратно. Но ведь можно и обновить имеющийся: поставить новые столбы и прожилыны, а штакетник прибить старый. На все наши просьбы и замечания народ отмалчивается, а большей частью встречает их в штыхы. Хотела бы сказать уважаемым сельчанам, что никто вам новые заборы не поставит.

Советские времена, на которые вы так уповаете, не вернуться. Теперь все зависит только от вас. Подобная картина с заборами не только в Шумном, но и в Изюбрином и частично – в Ленино.

Горим, братцы, горим

На великий православный праздник Пасху случилось сразу три крупных пожара. И самый большой и страшный - в Антоновке. Какие-то недоумки решили, видимо, посмотреть, как горит прошлогодняя трава, и подожгли бурьяны на брошенных полях, что опоясывают село. Подожгли недалеко от кладбища, которое отстоит от села на расстоянии примерно километра.

И хотя кладбище было опахано по периметру, ветер, гнавший огонь на захоронение, легко преодолел минполосу; вспыхнули бумажные надгробные венки, деревянные кресты и все иное, что могло гореть. После пожара место захоронения представляет из себя печальную картину:

кругом черная выжженная земля и закопченные надгробья и обелиски.

Пожар был такой мощный, что пришлось вызывать три пожарные машины. Дело в том, что бурьянные заросли стоят не только перед Антоновкой, но и далее - между домами и рекой Павловкой. Если бы полыхнули они, могла бы сгореть улица Центральная. Пожарные смогли остановить огонь практически перед самым селом, но крайний нежилой дом все же вспыхнул свечой и полностью сгорел. Как и все надворные постройки.

В этот же день в одно и то же время сгорело сено в Изюбрином и загорелся дом в Ленино. Люди в Ленино вовремя заметили зачатки пожара, прибежали и отстояли дом, хотя в нем никто сейчас не живет. Пожарную машину, которая была в тот момент в Антоновке, вызвали, но в итоге помощь пожарных не понадобилось. И сельчане дали отбой огнеборцам.

Комментарии о пожарах на Пасху излишни, но дают пищу для ума.

Николай КУНДЕЛЬ.

Семинар для завучей

В методическом отделе центра обслуживания образовательных учреждений прошёл семинар-практикум для заместителей директоров по учебно-воспитательной работе школ района, посвящённый современному уроку, каким он должен быть в соответствии с федеральными образовательными стандартами.

А поскольку именно завучи контролируют учебную работу педагогов, их и пригласили на семинар, чтобы они научились эффективно анализировать уроки с учётом новых требований. Двенадцать завучей прибыли из чугуевских школ, Булыга-Фадеева, Каменки, Кокшаровки, Ленино, Пшеницыно, Соколовки, Уборки.

Г.Н. Покрашенко, заведующая методическим отделом центра обслуживания образовательных учреждений, и С.С. Бурда, методист методотдела, рассказали, чем отличается современный урок от традиционного, о типах урока в начальной школе, его структуре. Когда педагогам напомнили теорию, они посмотрели видеозапись урока русского языка у второклассников в начальной школе №25, который провела Т.Б. Маринец. Урок действительно был необычный, дети многое коллективно обсуждали, работая в небольших группах, не только тихонько слушали учителя и выполняли его задания, как принято.

Анализировать урок было интересно, но не все учителя чувствовали себя уверенно – наверное, в новинку им ещё такой анализ. Лучшие всех разобрались в теме и помогли коллегам Е.А. Ожога, завуч средней школы №2, Л.Б. Емчикова, завуч средней школы имени А.А. Фадеева, и Г.А. Товтик, завуч средней школы Шумного.

Анна ЧАЛАЯ.